

Single-Gang Faceplate, Decora Style - Vertical, White

MODEL NUMBER: N042D-100-WH











Clean, simple Decora-style faceplate combines with wall-mount insert for terminating premise audio/video, voice or data applications.

Features

High-Impact Construction Designed to Blend In Seamlessly with Your In-Wall ApplicationThis single-gang faceplate mounts flush with a Tripp Lite or other compatible Decora-style wall plate used for premise applications, such as the N042D Series (sold separately). The durable polycarbonate plate is white and blends elegantly into any home or office décor for a sleek, professional installation. Mounting screws are included for wall installation.

Highlights

- Ideal for home theater, VoIP or Ethernet in-wall wiring installations
- Compatible with Tripp Lite N042D-Series center plate inserts (sold separately)
- High-impact polycarbonate construction designed to last long in your décor
- Hardware included for mounting flush with compatible Decorastyle insert plate

Applications

 Complete your premise wiring application with a clean, sleeklooking Decora-style appearance

Package Includes

- N042D-100-WH Single-Gang Faceplate, Decora Style -Vertical, White
- (2) Mounting screws

Specifications

OVERVIEW		
UPC Code	037332249654	
Accessory Type	Wall Plate	
Technology	Cat5/5e; Cat6; Cat6a; DisplayPort; HDBaseT; HDMI; USB 2.0 (High Speed)	
Country/Region	Global	
PHYSICAL		
Material of Construction	ABS	
Color	White	
Total Number of Ports	0	
ENVIRONMENTAL		
Operating Temperature Range	14 TO 140 F (-10 to 60 C)	



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234
www.tripplite.com

Storage Temperature Range	-40 TO 154.4 F (-40 to 68 C)	
Relative Humidity	10% TO 90% (NON-CONDENSING)	
CONNECTIONS		
Side A - Connector 1	KEYSTONE JACK CUTOUT	
Side B - Connector 1	KEYSTONE JACK CUTOUT	
FEATURES & SPECIFICATIONS		
Antibacterial	No	
STANDARDS & COMPLIANCE		
Product Compliance	RoHS; REACH	
WARRANTY		
Product Warranty Period (Worldwide)	Lifetime limited warranty	

© 2022 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies